

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Психологія
першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 053 Психологія
Хмельницького національного університету

Сучасні соціально-економічні умови розвитку держави потребують адекватних перетворень у сфері національної освіти та підготовки майбутніх фахівців. Орієнтація на світові стандарти передбачає новий підхід до фахового становлення психологів задля формування в них загальних та професійних компетентностей.

Освітньо-професійна програма, подана на рецензію, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України із галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальності 053 Психологія. В освітньо-професійній програмі чітко сформульовано мету, визначено її особливості.

Аналіз змісту програми засвідчує, що освітній процес побудований на основі студентоцентрованого, практико-орієнтованого, компетентнісного, системного й інтегрованого підходів. Передбачено, що опанування компетентностями відбуватиметься із застосуванням сучасних технологій: особистісно-орієнтованої, інформаційно-комп'ютерних, інтерактивних, ігрових, проблемно-орієнтованих та технології змішаного навчання.

Перевагою освітньо-професійної програми є застосування чітких критеріїв оцінювання навчальних досягнень студентів, системна узгодженість освітніх компонентів зі структурою навчального плану.

Рецензована освітньо-професійна програма може бути рекомендована до використання у процесі підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія.

Рецензент:


доктор психологічних наук, професор,
професор кафедри психології Уманського . . .
державного педагогічного університету
імені Павла Тичини


О.Д. Сафін

Підпис О. Д. Сафіна засвідчую.

Т. в. о. ректора Уманського
державного педагогічного університету
імені Павла Тичини, доктор
педагогічних наук, професор




А. М. Гедзик

Рецензія
на освітньо-професійну програму Психологія
за спеціальність 053 Психологія
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Якість професійної підготовки здобувачів вищої освіти у галуззі психології є актуальною в наш час. Така потреба зумовлена необхідністю підвищення психологічного рівня фахівців, функціонуванням закладів системи освіти, охорони здоров'я, соціальних служб, реабілітаційних центрів тощо.

Метою освітньо-професійної програми за спеціальністю 053 Психологія є забезпечення підготовки висококваліфікованих, конкурентоспроможних на ринку праці України та за її межами, фахівців психології, які здатні генерувати нові ідеї, володіють відповідними загальнокультурними, а також професійними компетентностями, спрямованими на провадження психологічної діяльності у таких суспільних сферах як освіта, охорона здоров'я, управління, системи соціальної та правової допомоги, а також у громадських та науково-дослідних організаціях засобами удосконалення академічних та спеціальних здібностей, розкриття творчого потенціалу особистості.

Хмельницький національний університет, зокрема кафедра психології та педагогіки, має потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для підготовки фахівців належного рівня.

Освітньо-професійна програма орієнтована на надання студентам можливостей здобувати досвід практичної роботи у максимально наближених до професійної діяльності умовах на базі центрів і лабораторій, що функціонують у ХНУ при кафедрі психології та педагогіки: у Хмельницькому психологічному центрі, Навчально-науковій лабораторії медико-психологічних досліджень, Центрі інноваційної педагогіки та психології, Лабораторії інклюзивної освіти.

З метою формування образу майбутнього фахівця та вироблення професійно-орієнтованих навичок міжособистісної взаємодії та вміння працювати в команді, пропоную включити до освітньо-професійної програми практику, яка сприятиме формуванню даних компетентностей.

З огляду на структурованість та збалансованість змісту, загальних та фахових компетентностей, опанування програмними результатами навчання майбутніх фахівців, освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти відповідає нормативно-правовому забезпеченню освітньої галузі.

Рецензент:

завідувачка кафедри психології

КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти»,

д. психол. н., доцент



Матохнюк Л.О.

ПІДПИС
Матохнюк Л.О.
ЗАСВІДЧУЮ

ЗАВ. КАФЕДРИ ПСИХОЛОГІЇ
МАТОХНЮК Л.О.
2022 РІК